



Ссора между строителями завершилась убийством

Завьяловским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР завершено расследование уголовного дела по факту убийства 50-летнего жителя республики. Причиной убийства послужила бытовая ссора, возникшая между двумя разнорабочими, которые проводили строительные работы на одном из садовых участков СНТ «Геолог». Молодой рабочий в пылу ссоры бросил кирпичом в сторону своего старшего коллеги. Тот подошел к нему и ударил по лицу. К сожалению, ссора завершилась трагически для одного из строителей: более физически развитый и дерзкий 25-летний Алексей, схватив штыковую лопату, ударил ей по голове своего коллегу, который по возрасту был в два раза старше его. Затем злодей сел в автомобиль потерпевшего и с места преступления скрылся. Завьяловским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР Алексею предъявлено обвинение в совершении убийства. Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд. Мужчине грозит до 15 лет лишения свободы.

14 Мая 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/692337>